



ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ, ЗБОГ СУМЊЕ У РЕГУЛАРНОСТ ТРАЖЕ ИЗДАВАЊЕ РЈЕШЕЊА КАДА ИХ МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ ОДБИЈЕ ЗА СУБВЕНЦИЈЕ



Знају и које су јагоде опозиционе

■ На сопственој кожи прошле године сам осјетио неправду Министарства пољопривреде, када нијесам добио субвенцију на јагоду, а предао сам сву документацију осим чланске карте ДПС-а, каже Жељко Милић

Пољопривредници су јасни у захтјеву, не тражећи ништа нелогично и незаконито, да када конкуришу за субвенције, којима се Министарство пољопривреде толико хвали, добију рјешење зашто су одбијени.

У рјешењу би имали јасно написано шта им фали, гдје су погрјешили и шта да ураде да би се поправили. Са друге стране јавно и транспарентно објављивање оних који су добили субвенције, рецимо на сајту Министарства, такође би им обезбиједило корисне информације шта треба да одраде и наравно одглаго све (не)оправдане сумње о злоупотребама да се за виртуелне пластенике,

фарме, пчеле и краве добијају позамашне своте новца из државне касе.

Помоћник министра пољопривреде и руралног развоја Данијела Столица, казала је да су разматрали питање додјеле рјешења али да није уведен као обавеза те нагласила да су ове године због тога поштрили контролу.

- Све зависи од јавног позива, ако се у њему назначи издавање рјешења, то је онда обавеза а ако не, сва документација се чува код нас и сви који аплицирају могу имати увид. Већини одговоримо. Када имамо око 2.000 захтјева само за сточарство, оне које прихватимо Савје-

тодавна служба обавијести телефоном да им је новац легао на рачун. Ипак, трудимо се да свима одговоримо. Поштрили смо контролу ове године и за сектор сточар-



Оне које прихватимо обавијестимо телефоном да им је новац легао на рачун, каже Данијела Столица

ства ставили напомену у агробуџету да ако неко пријави да има више грла него што то утврди наша комисија губи уопште право да аплицира - казала је Столица. Пољопривредник из Тузи

Жељко Милић каже да је на сопственој кожи прошле године осјетио неправду Министарства пољопривреде, те да је сигуран да има злоупотреба при дијелењу суб-

венција поготово по партијској основи. - Убијен сам да има политике у свему и да је она пресудна у многим стварима. Прошле године сам на примјер, Министарству пољопривреде предао сву потребну документацију за добијање премије за засађену јагоду, међутим, кад је дошло вријеме за рефундацију неких 1.200 сура, звао сам да питам је ли ми новац упућен и рекли су ми да нијесам питао зашто сам одбијен кад сам стопостотано био убијен да сам сву потребну документацију предао. Чак сам то пред пуном салом у ГО Тузи питао и јавно представника Министарства

пољопривреде Вукоту Станишића да ми каже који то од критеријума нисам испунио да бих добио повраћај за јагоду, наводи ми да сам предао сву документацију осим чланске карте ДПС-а. Рекли су ми да не причам тако, да се они тиме не баве, те да ће одмах наложити да му у току састанка јаве шта није било у реду. Након сат времена су га телефоном обавијестили да је мој предмет потпуно регуларан - прича Милић.

Како је казао, Станишић га је савјетовао да заједно напишу жалбу и предају министру. - Нисам хтио даље да се бакћем тиме, јер сам се папирологијом бавио кад је требало и ето до чега је довело. Било ми је битно да знам да сам све услове за добијање те премије испунио и они су ми то лично потврдили. Важније ми је било то што су ми признали да су ону направили пропуст а не ја и да су ме дискриминисали без икаквог разлога него да су ми дали тих 1.200 сура па и 50.000 да је било у питању. Одговорно тврдим да је политика заступљена и у тој бранши - каже Милић. С.Р.

Крију информације од неподобних

Милић каже да на разне начине представници власти, који би морали бити професионалци, покушавају да покрију своје бирачко тијело и на сваки начин и сачувају сигуран глас. Чак и када држе презентације праве селекције.

- На последњој презентацији у ГО Тузи агробуџета није било 10 произвођача а има их сигурно више стотина. Зашто - зато што се прави селекција па зову и обавјештавају само одређене људе. Мислим да је ту највећи проблем што људе за које знају да су опозиција, дискриминишу тако што не могу бити упућени и не знају шта се дешава. Иако себе сматрам за неког ко је упућен у већину дешавања на пољу пољопривреде, кад су биле додјеле премија за јефтину производњу, сазнао сам за то тек кад је све већ било завршено. На све могуће начине је сакривено то од мене и мени сличних, који се не слажу са политиком која се води уопште у Црној Гори, не само према пољопривреди - казао је Милић.

ЕКО-АКЦИЈА ОДЈЕЉЕЊА III-6 ОШ „ПАВЛЕ РОВИНСКИ“

Леје цвијећа красе двориште



Спретне руке малишана

Резултат радне акције у дворишту најмлађих ученика ОШ „Павле Ровински“ је више него успјешан - леје цвијећа красе прилаз учionicама. Дјеца одјељења III-6 донијели су потребне алате, саднице, а највише од свега добру вољу. Само за пола сата прескрасног дружења на свјежем ваздуху и прољећном сунцу, школско двориште доживјело је прави процват. Циљ је био испуњен, а закључак свих ученика био је да еко акције у школском дворишту постану традиција ове установе.

Учитељица Мајда Хоџић казала је да је основни циљ њихове акције био да подстакну бригу за околину, развијање еколошке свијести, те радост заједничког рада.

- У жељи да уљепшамо простор око наше школе али и пробудимо еко свијест наших ученика обиљежили смо почетак прољећа. Ово је једна врло лијепа акција коју спроводимо захваљујући ученици Теи Брновић и њеној баки која је обезбиједила саднице. Дјеца су била изузетно радосна и весела. Уљепшали смо наше двориште и надам се да ће сви чувати ово што су дјеца засадили - рекла је Хоџић.

Иако су с лопатицама и садницама цвијећа имали пуне руке посла, малишани су спремно одговорили шта раде и зашто.

Теин друг Никола Шћепановић казао је да је ова акција предивна, те да доприноси да будемо здрави.

ВИ.Р.

БОЈАН КРВАВАЦ: ВЛАДА НА СВЕ НАЧИНЕ ГУШИ РАЗВОЈ ГРАДА



Подгорички режим нокаутирао Пљевља

Страна V

МИЛОРАД ПАУНОВИЋ ОГОРЧЕН НА БИВШЕ РУКОВОДСТВО МЗ ВЕЛИКА



Без питања имање узели за гробље

Страна VI

ПРОЉЕЋНИ САЈАМ ДОМАЋИХ ПРОИЗВОДА ОДРЖАН У „БАР МАРКЕТУ“



Представило се 60 излагача

Страна VIII

ЛИКОВНИ УМЈЕТНИК КРСТО АНДРИЈАШЕВИЋ



Не воли нормалне умјетнике

Страна XI